

Administrația comunală Cuvin în baza articolului 14. Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 104/2009 și 99/2011) și punctele 9. și 10. a Instrucției pentru realizarea Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 15/2012, 88/2018, 67/2020, 40/2021, 90/2021 și 16/2022) și Decizia privind decretarea alegerilor pentru deputații populari („Monitorul oficial al R.S.” numărul: 95/2023), publică următoarea

INFORMAȚIE

Se anunță cetățenii comunei Cuvin că Lista unică a alegătorilor, partea listei alegătorilor pentru teritoriul comunei Cuvin, în baza cărei pe data de 17 decembrie 2023 se vor desfășura alegerile pentru deputații populari în Adunarea Populară a Republicii Serbia, este expusă la cunoștință de cauză în Administrația comunală Cuvin, str. A.P.I. numărul 5, cancelaria numărul 13 – parter.

Cunoștința de cauză în lista alegătorilor a comunei Cuvin se execută prin echipament informatic prin introducerea numărului unic de identitate al cetățeanului, pentru a se verifica dacă cetățeanul este înscris în lista electorală și dacă datele introduse sunt corecte.

Cererile pentru modificarea listei alegătorilor, partea listei alegătorilor pentru teritoriul comunei Cuvin, cetățenii cu domiciliul, sau persoane strămutate intern cu reședința pe teritoriul comunei Cuvin, se pot înaintea Administrației comunale Cuvin, în fiecare zi lucrătoare **de la ora 07,00 până la ora 15,00**, cel târziu până la ziua încheierii listei alegătorilor, **până pe data de 01 decembrie 2023, la ora 24,00**.

În mod deosebit se invită persoanele minore, care dreptul electoral îl primesc cel târziu în ziua alegerilor 17 decembrie 2023, iar trăiesc pe teritoriul comunei Cuvin, să verifice dacă sunt înscriși pe Lista alegătorilor.

Din momentu decretării listei electorale drept la executarea cunoștinței de cauză și înaintarea cerinței pentru modificarea listei alegătorilor are și titularul listei electorale sau persoana pe care dânsul o împuternicește, după aceeași procedură conform căreia și cetățenii au acel drept. La cereri se anexează autorizațiile și dovezile necesare.

În urma încheierii listei alegătorilor **din 02 decembrie 2023 și până la 13 decembrie 2023, ora 24,00** (cel târziu 72 oare înainte de ziua desfășurării alegerilor), cetățenii, sau titularii listei electorale decretate, pot înainta cererea privind modificările în lista alegătorilor Ministerului Administrației de Stat și Autogovernării Locale direct sau prin intermediu Administrației comunale Cuvin în localitatea domiciliului.

În lista alegătorilor se înregistrează și data că alegătorul, la alegerile viitoare pentru deputații populari în Adunarea Populară a Republicii Serbia, va vota în localitatea reședinței în țară.

Cererea pentru înregistrarea datelor că alegătorul, la viitoarele alegeri pentru deputații populari în Adunarea Populară, va vota în acord cu localitatea reședinței în țară, se înaintează Administrației comunale, în acord cu localitatea reședinței în țară, cel târziu cinci zile înainte de încheirea listei alegătorilor, **25 noiembrie, anul 2023, la ora 24**.

În procesul de verificare a listei electorale, persoana împuternicită să actualizeze lista electorală, persoana care acordă suport tehnic administrației orașului și persoana împuternicită de titularul listei electorale sunt obligate să acționeze în conformitate cu legea care reglementează protecția datelor cu caracter persoal.

Acces la Lista unică a alegătorilor se poate executa și pe cale electronică, prin introducerea datelor privind numărul unic de identitate al cetățenilor și numărul de înregistrare al buletinului de identitate, sau pașaportului, pe siteul-ul oficial Ministerului Administrației de Stat și Autogovernării Locale - <https://upit.birackispisak.gov.rs/> .

Pe lângă asta, acces la datele păstrate despre alegător se poate face și prin Portalul eUprava (serviciu eZahtev za upis/izmenu podataka u Jedinstvenom biračkom spisku). Cetățeanul trebuie să fie un utilizator înregistrat al Portalului de eUprava. Conectarea la Portalul eUprava este posibilă prin intermediul aplicației mobile ConsentID sau cu un certificat electronic calificat.

ADMINISTRAȚIA COMUNALĂ CUVIN
Numărul: 208-16/2023-IV din 02 noiembrie 2023

ȘEFUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE CUVIN
Jelena Čolaković, jurist licențiat

